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1. Знайти всі натуральні числа 
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, для яких виконується співвідношення 
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2. Прямокутна картка поділяється на менші частини прямолінійними розрізами. При кожному розрізанні тільки одна частина розрізається на дві менші. Знайти найменшу кількість розрізань, які треба здійснити, щоб серед утворених частин зустрівся принаймні 251 одинадцятикутник.

3. Два кола 
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 та 
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 дотикаються зовнішнім чином. Їхня спільна зовнішня дотична дотикається кіл 
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 та 
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 у точках 
[image: image7.wmf]A

 та 
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 відповідно. Нехай 
[image: image9.wmf]AP

 — діаметр кола 
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, а дотична до кола 
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, проведена з точки 
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, дотикається до нього у точці 
[image: image13.wmf]Q

. Довести, що трикутник 
[image: image14.wmf]APQ

 є рівнобедреним.
4. Для деякого натурального числа 
[image: image15.wmf]n

 число 
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 — ціле. Довести, що число 
[image: image17.wmf]A

 є точним квадратом деякого натурального числа.

9 клас

1. Довести, що існують 2008 різних натуральних чисел 
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 таких, що для будь-якого натурального 
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) виконується співвідношення 
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2. Знайти всі натуральні числа 
[image: image22.wmf]n

, які можна представити у вигляді 
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 — деякі натуральні числа. Тут 
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 означає найменше спільне кратне чисел 
[image: image26.wmf]x

 та 
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3. Нехай 
[image: image28.wmf]P

 – опуклий 2006-кутник. Проведені 1003 діагоналі, що з’єднують протилежні вершини та 1003 прямі, що з’єднують середини протилежних сторін, усі ці 2006 прямих перетинаються в одній точці. Довести, що протилежні сторони 
[image: image29.wmf]P

 паралельні та рівні.
4. Прямокутна картка поділяється на менші частини прямолінійними розрізами. При кожному розрізанні тільки одна частина розрізається на дві менші. Знайти найменшу кількість розрізань, які треба здійснити, щоб серед утворених частин зустрівся принаймні 251 одинадцятикутник.

10 клас

1. Про попарно різні натуральні числа 
[image: image30.wmf])
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 відомо, що для будь-якого натурального 
[image: image31.wmf]k
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. Довести, що кожне з чисел 
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2. Знайти всі прості числа 
[image: image36.wmf]p

 такі, що число 
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 є квадратом деякого натурального числа.

3. Нехай 
[image: image38.wmf]P

 – опуклий 2006-кутник. Проведені 1003 діагоналі, що з’єднують протилежні вершини та 1003 прямі, що з’єднують середини протилежних сторін, усі ці 2006 прямих перетинаються в одній точці. Довести, що протилежні сторони 
[image: image39.wmf]P

 паралельні та рівні.
4. Додатні числа 
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 задовольняють нерівність 
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11 клас

1. Про попарно різні натуральні числа 
[image: image43.wmf])
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 відомо, що для будь-якого натурального 
[image: image44.wmf]k
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. Довести, що кожне з чисел 
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2. Для заданого натурального 
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 нехай 
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 — межі трьох опуклих 
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–кутників на площині, таких, що всі 3 множини 
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 скінченні. Яку найбільшу кількість точок може містити множина 
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3. Знайти всі функції 
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 такі, що для будь-яких дійсних чисел 
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4. У прямокутному трикутнику 
[image: image57.wmf]ABC
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 на стороні 
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 взяли точку 
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. Точка 
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 є дзеркальним відображенням точки 
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 відносно 
[image: image63.wmf]BD

, а пряма 
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 перетинає перпендикуляр, опущений з точки 
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 на 
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, у точці 
[image: image67.wmf]F

. Довести, що прямі 
[image: image68.wmf]CB
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 перетинаються в одній точці.
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